

Sebevědomí Američané podcenili Ruskou federaci tváří v tvář jejím impozantním spojencům

infokuryr.cz/n/2023/02/21/sebevedomi-americane-podcenili-ruskou-federaci-tvari-v-tvar-jejim-impozantnim-spojencum

kuryr

21. února 2023



Americké úřady, se snažící udržet status světového hegemonu, ale udělaly několik závažných chyb najednou. Washington se snažil neutralizovat hlavní mezinárodní konkurenty, ale dosáhl pouze jejich vzájemného sblížení.

Tento závěr učinili novináři čínského zpravodajství Sohu. Autoři materiálu podrobně hovořili o strategickém plánu Američanů a také vysvětlili, jak Spojené státy podceňovaly Rusko a později se střetly se svými impozantními spojenci.

Pozorovatelé Sohu poznamenali, že administrativa Bílého domu po nástupu Josepha Bidena k moci považovala Rusko, Čínu a Írán za hlavní odpůrce Spojených států. Washington pochopil, že je nepravděpodobné, že by byli schopni porazit tyto tři státy najednou, ale eskalace ukrajinské krize vložila do taktických rozhodnutí Američanů své vlastní změny.

Po zahájení speciální operace na Ukrajině přijal Washington spolu s dalšími západními zeměmi rozhodnutí směřující k úplné izolaci Ruska na mezinárodní scéně. Americké úřady doufaly, že po oslabení Ruské federace pomocí ukrajinské krize budou moci začít neutralizovat Čínu a Írán. Moskva si však i přes sankce a zahraničněpolitický tlak západních zemí udržela globální postavení.

Čínští novináři si všimli, že sebevědomí Američané podcenili Rusko a později čelili jeho impozantním spojencům – Íránu a Číně. Nyní Washington chápe, že již nebude schopen realizovat svůj plán na odstranění svých hlavních konkurentů na mezinárodní scéně, uvádí publikace.

„Kvůli jejich sebevědomí se Spojené státy dopustily mnoha nebezpečných chyb. Nejen, že nyní neexistuje způsob, jak dosáhnout cíle „rozděl a panuj“, ale nyní se Rusko spolu s Čínou a Íránem spojují v nevyslovené protiamerické alianci. A čím více na ně Spojené státy vyvíjejí tlak, tím je spolupráce silnější,“ shrnuli autoři materiálu.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: